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令和４年警察活動協力者感謝状贈呈式を開催！

12月14日、第３回警察署協議会を開催しました。今回の協議会では、山形県警察航空隊の視察を行い

ました。航空隊では、県警ヘリ「がっさん」の機体を見学し、運用状況や災害対応、山岳救助活動での

発見救助実績等について説明を受けました。

委員からは、「年間の飛行回数の多さに驚いた」「様々な立場の方が高度な知識、技術、経験をもっ

て携わっていることを知った」「これからも県民のために頑張ってほしい」などの意見がありました。

【団体】
◯ 米沢市立第七中学校生徒会【少年非行、被害防止活動功労】

◯ 川西町立大塚小学校【交通安全活動功労】

◯ パトラン山形【交通安全活動功労】

【個人】
◯ 髙橋 達 【農作業を通じた防犯活動功労】

◯ 金田 順子【少年非行防止活動功労】

◯ 金子 周治【少年非行防止活動功労】

◯ 嶋津 芳美【少年非行防止活動功労】

◯ 吉田 淳子【少年非行防止活動功労】

◯ 多勢 勝雄【警察施設の環境整備功労】

◯ 小田切欣一【警察施設の環境整備功労】

◯ 村山 正美【地域安全活動功労】

◯ 中條 明夫【長年にわたる検視立会功労】

◯ 遠藤 一平【検視業務功労】

◯ 齋藤 孝夫【暴力追放活動功労】

◯ 丸山美代子【交通安全意識高揚功労】

◯ 武田 良宏【交通安全意識高揚功労】

12月28日、米沢警察署において警察活動協力者感謝状贈呈式を開催しました。

受賞者は次のとおりです。（敬称略）
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第３回警察署協議会を開催

あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。
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優勝目指して頑張ります！

県下警察柔剣道大会に向けた訓練開始！

12月20日、興譲小学校３年生が学習

活動の一環として警察官の仕事などを

勉強するため、庁舎見学に訪れました。

警察業務の紹介や、警察官の装備品

の説明、米沢署管内の事件・事故の件

数等を説明し、生徒達からの質問に答

えました。

２月９日及び10日に開催予定の県下警察

柔剣道大会に向けた訓練を開始しました。

12月22日に行われた訓練開始式では、訓練

中の安全祈願や、監督からの決意表明を行

いました。

また、訓練員に対して、警察官友の会か

らの柔剣道大会への激励金を贈呈し、訓練

員の士気高揚が図られました。

カモンくん

12月６日、米沢地区警察官友の会の理事会及び総会

が開催され、副会長以下６名が出席されました。総会

において、友の会副会長から米沢警察署長にポータブ

ルスクリーンが寄贈されました。

寄贈されたポータブルスクリーンは、今後様々な警

察活動で活用させていただきます。

警察官友の会総会を開催、警察署への寄贈品を贈呈！

① スピードは、夏場より10キロ以上減速する。

② 車間距離は、路面乾燥時の２倍以上とする。

③ 急加速、急ブレーキ、急ハンドル等の急激な操作を避ける。

④ 視界不良時は、前方をよく見て早めに徐行する。

⑤ 危険がいっぱい。追越しはしない。

興譲小学校の生徒が庁舎見学で来署！


